
Indique seu grau de concordância em relação às seguintes afirmações

referentes ao trabalho de auditoria que teve como tema: Avaliação os

controles internos relacionados ao Programa de Assistência Estudantil.

a) A auditoria tratou de tema(s) relevante(s) da unidade auditada.
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PESQUISA DE AVALIAÇÃO DOS
GESTORES (CLIENTES) SOBRE OS
TRABALHOS DE AUDITORIA INTERNA
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b) Houve adequada comunicação, no início dos trabalhos, sobre

os objetivos da auditoria.

8 respostas

c) Os prazos estabelecidos pela equipe de auditoria para a

apresentação de documentos, informações e/ou

esclarecimentos foram razoáveis.
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d) As informações contidas no relatório de auditoria são

relevantes.

8 respostas

e) Os auditores internos demonstraram, durante a realização dos

trabalhos, postura ética e profissional adequada.

8 respostas
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